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Valcíři ve Frýdku-Místku i v době krize investují a navyšují výrobu 
 
Frýdek-Místek, 25. září 2009 – Společnost ArcelorMittal Frýdek-Místek dnes slavnostně uvedla 
do provozu nové zařízení na výrobu transformátorových plechů (GO). „O tento výrobní 
segment je na trhu stále velký zájem, takže ani hospodářská krize nezpůsobila propad 
poptávky. Celkem jsme již investovali do navýšení výroby těchto plechů 2,5 miliardy korun a 
investice se nezastavily ani letos, kdy přesáhly 200 miliónů korun,“ říká generální ředitel 
společnosti Tomáš Mischinger. 
 
Díky novým zařízením se zvýší objem výroby elektroplechů v letošním roce na 46,6 tisíc tun, přičemž 
v roce 2008 to bylo jen 22 tisíc tun. „V následujícím období plánujeme další razantní navýšení na 75 
tisíc tun. Postupně se nám daří zvyšovat i kvalitu plechů a zvyšovat tak konkurenceschopnost 
společnosti ArcelorMittal Frýdek-Místek na světových trzích,“ hodnotí generální ředitel.  
 
V letošním roce byly v provozu Studené válcovny rekonstruovány oduhličovací linka a elektrorozvodna 
této linky. Kromě toho se nově vystavěly dvě plynové pece pro vysokoteplotní žíhání včetně tří 
podstavců. Celkové investiční náklady dosáhly objemu 206,4 miliónů korun. „Právě oduhličovací linka 
je důležitým zařízením pro zaručení nejvyšší jakosti vyráběných transformátorových plechů,“ 
vysvětluje ředitel výrobně-technického úseku David Božoň. Rekonstrukce rozvodny podle jeho slov 
zabezpečila zvýšené požadavky na elektrickou energii v souvislosti s náběhem nových linek. 
 
Transformátorové plechy produkuje v současné době ve světě 13 výrobců. V Evropě je schopno tuto 
výrobu zajistit jen několik hutních firem, například v Polsku, Německu, Rusku a Velké Británii. 
„Navýšení výrobní kapacity a vyšší kvalita plechů nám umožňuje rozšířit okruh odběratelů o 
náročnější zákazníky vyrábějící větší a výkonnější transformátory,“ uzavírá generální ředitel Tomáš 
Mischinger.  

 

Dosavadní průběh investic: 

První část investic zahrnovala výstavbu pěti poklopových elektricky vytápěných pecí pro 
vysokoteplotní žíhání svitků, jejichž dodavatelem je německá společnost Loi. Rovněž byla pořízena 
nová termorovnací linka od společnosti Ingeteam a nanášecí linka italské společnosti Tenova. „Do 
těchto zařízení jsme během roku 2008 investovali zhruba 650 miliónů korun,“ říká Mischinger. 
Rekonstruována byla stávající oduhličovací linka a přibyly dvě plynové pece pro vysokoteplotní žíhání. 

Nejvýznamnější akcí další etapy bude výstavba nové oduhličovací linky. Plánovaná dělící linka včetně 
balícího centra umožní získat podstatně více zakázek díky vyšší kvalitě dělené pásky. Rovněž bude 
částečná rekonstruována a modernizována válcovací stolice, která umožní válcovat tloušťky plechů ve 
vysoké kvalitě. 
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Kromě investic do výrobních zařízení bylo třeba v souvislosti s navýšením výroby zkvalitnit i odpadové 
hospodářství. Společnost proto investovala zhruba 60 miliónů korun do deemulgace, neutralizace a 
čištění odpadových vod, což mělo zásadní přínos pro snížení ekologických dopadů.  

 
ArcelorMittal Frýdek-Místek (dříve Válcovny plechu Frýdek-Místek) jsou dceřinou společností 
ArcelorMittal Ostrava. Společnost je významným výrobcem za studena válcovaných ocelí. Portfolio 
výroby představují oceli hlubokotažné a elektrotechnické, ale také pozinkovaná zemnící páska a drát. 
Po fúzi se společností Nová Huť – Válcovna za studena patří do výrobního portfolia i uhlíkové a 
mikrolegované oceli a ocelové vázací pásy. Většinu své produkce elektrotechnických ocelí společnost 
vyváží, a to hlavně do Evropy - Itálie, Turecka a Německa. 
Rrok 2008 společnost ukončila se ziskem ve výši 600,32 miliónů korun (před zdaněním), což je o 13 
procent více než v roce předchozím. Tržby za prodej výrobků a služeb vzrostly v roce 2008 na 3,9 
miliardy korun zatímco v roce 2007 činily 3,5 miliardy korun.  

V současné době má firma i s dceřinými společnostmi 894 zaměstnanců. V roce 2008 dosáhl jejich 
průměrný plat výše 24 787 Kč. 

Rok 2008 se stal důležitým mezníkem v historii společnosti. Valcíři oslavili 175. výročí vzniku původní 
Karlovy hutě. Od 1. dubna 2008 pak došlo ke změně názvu firmy z Válcoven plechu na ArcelorMittal 
Frýdek-Místek. K 1. srpnu 2008 byla dokončena fúze s dceřinou společnosti Nová huť – Válcovna za 
studena. Tím se zjednodušil proces řízení nově vzniklého závodu. 
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